



阿康公司党支部开展党员“学文件悟精神 清环境迎新春”主题党日活动

为认真落实集团年终会议精神，切实保障职工食宿区域环境卫生，营造整洁优美、文明有序、喜庆祥和的节日氛围。阿康公司党支部于1月31日下午组织全体党员在康巴什北区综合

楼开展了“学文件悟精神、清环境迎新春”主题党日活动。

活动开始，组织委员刘明辉宣读了2020年集团年终会议内容，对公司一年来的工作业绩和工作不足进行了详

细解读，同时将集团近期的发展计划与重点工作进行说明。支部书记张云指出：作为一名党员，大家应该在各自的岗位上充分发挥党员的“带头、带动、带领”作用，提高服务意识，勤于学

习，精于业务，多思考，多钻研，成为本职工作的行家里手；在工作上率先垂范、尽职尽责；在生活上严于律己、提升自我。

随后，全体党员对北区综合楼

楼道、会议室、大厅以及地下停车场进行了清洁打扫。活动中，大家不怕脏、不怕累、不怕苦，扫地、擦墙面……你争我抢，充分展现了党员的实干精神，也体现了党员以劳动为荣、乐于奉献

的良好风尚。

通过主题活动，不仅增强了支部党员的凝聚力，培养了党员的坚韧和毅力，还调动了党员服务公司、服务一线、服务岗位的积极性。

阿康公司 王乐报道

党群工作之窗

关怀送一线，慰问暖人心

春节将至，街头巷尾处处洋溢着节日的气氛，但有一群人，他们依然奋战在一线，为服务市民春节出行而坚守着岗位。

2月10日上午，东康公司在党支部书记、公司经理薛少卿的带领下，深入运营调度中心、各线路场站等公交枢

纽，走访慰问一线职工，为他们送去水果、花生等节日慰问品，并向驾驶员、充电工等职工致以新春的问候和美好的祝福。

每到一处，薛经理都关心地询问大家：节日的工作安排和过节的准备情况，向他们舍小家为大家的爱岗敬业精

神表示赞赏，并对大家为公交发展建设作出的无私奉献表示感谢，希望驾驶员们坚守岗位期间保持良好的精神状态，提供准时准点的优质服务；同时合理安排好假期，与家人共度佳节。

慰问期间，各线路负责人认真听取了薛经

理关于节假日期间公交运营的重点工作。薛经理疫情防控工作应严格依照集团规定落实执行，节日期间安全运营工作切不可松懈，要严防乘车人员携带易燃、易爆等违禁物品乘车。全力保障一线职工生活，让大家过一个平安欢乐祥和的新春佳节。

东康公司 范昕报道



筑牢疫情防控一线 保障春运安全平稳

2021年春运，自1月28日起至3月8日结束，共计40天。东胜公司在领导层的正确指引下，围绕“强化红线意识，促进安全发展”的工作目标，精心安排组织春运安全工作，全力保障人民群众实现“健康、平安、畅顺、智慧、温馨”的节日出行。春运期间，东胜公司全体人员兢兢业业，辛劳付出，确保了春运任务圆满完成。

一、春运疫情防控工作

为认真做好2021年春运疫情防控工作，贯彻落实上级领导对春运期间疫情防控总体部署，确保人民群众和广大员工身体健康和生命安全，坚持预防为主、“外放输入内

防反弹”的方针，结合东胜公司运营实际，专门成立了以刘俊斌经理为组长的疫情防控安全领导小组，制定了详细的值班表，全体行政人员24小时开机，严格执行24小时专人值班和领导干部在岗带班、外出报备制度，确保节假日期间疫情防控及其他各项工作正常运转，同时公司下设疫情防控监察室、疫情防控办公室，分别负责落实公司疫情防控领导小组的工作要求，日常防疫的排查与检查工作，开展春运期间驾驶员防护及公交总公司日常对接等工作。

(一)建立“日报告”制度。根据《疫情防控日报表》填写防控情况及

运营实际，每日20:00前向公交总公司疫情防控办公室汇报疫情防控工作情况。

(二)建立“一人一户”防控花名册，将每名员工及家庭成员全部登记在册。2021年春节期间要求每日下午18:00前由本人填写钉钉《疫情健康日报表》，办公室收集留存建立专档，重点监控本人及家庭成员的活动轨迹，确保每一位在职职工活动轨迹清晰可辨，真正做到早发现、早隔离、早诊断、早治疗。

(三)每日早发车前所有上岗驾驶员由公司统一安排面签工作，同时进行体温测试，所有驾驶员在上岗期间必须全天候佩戴公司统一发放的防

护装备(医用级防护口罩)，并按规定进行更换，在完成当日运营计划回厂后对所有车辆进行消毒杀毒工作，确保疫情防控不留死角。

二、强化安全源头管理，严格春运检查

春运期间，东胜公司召开春运安全动员大会，对全体人员进行春运动员并进行安全教育，告诫全体人员增强安全意识和做好优质服务，加强源头管理和各项安全检查工作，加强隐患排查100%排查到位，把责任落实到岗位，落实到个人，杜绝各类事故发生，确保安全生产运营。

(一)在春运前期，对所有在岗驾驶员驾照进行逐一摸排审查，对不符

合要求的进行调换，并按照2021年工作计划要求逐级进行安全责任状的签订，确保不漏一人，加强安全意识，确保行车安全。

(二)为确保公司303台公交车机械性能符合安全技术标准，节前，公司对所有线路车辆的方向横直拉杆系统、制动系统、减震系统、底盘系统进行大检查，及时发现问题及时整改，并实时跟踪复查，确保车辆春节安全运营。

(三)加强场站值班，严格执行《早出车面签制度》，防止春运期间驾驶员饮酒上岗、疲劳驾驶。

(四)每日组织安全员在大型商业复合站点人员流动大的站牌进行

“三品”检查，并通过微信群、智能调度一体机实时对驾驶员进行宣传提醒，并现场对运行车辆的安全设施设备、灭火器等关键安全设施进行100%排查。

三、开展安全教育，提升服务质量为进一步提高全体驾驶员的安全责任意识，牢固树立员工的大局意识、责任意识，提升员工的自身素质和服务水平，树立良好的企业形象，我公司定期开展安全教育例会培训，培训紧紧围绕“安全运行、违纪通报、事故案例分析、事故预防”展开，不断增强驾驶员的服务意识，确保春运安全高效运行。

东胜公司 高梦蕊报道

安全工作不打任何折扣

为全力推进安全保障工作全力推进，1月22日东胜公司召开了1月份安全研讨会。

会议对1月份发生的事故进行分析，公司经理刘俊斌指出安全高于一切，责任重于泰山。各线路队长首先要关注职工思想，有针对性的做好谈心谈话、跟车帮教等工作，利用路路查

起到警示作用，针对车队线路以及人、车、道路特点制定相应的防范措施；作为驾驶员，日常运行中无论是站牌处、还是信号处起步时，首先要仔细观察，确保乘客落座后再行车，不能存在侥幸心理。

会议最后安全副经理李景瑞进行总结，因疫情原因，今

年客流相对去年急剧下降，老弱病残人群是公交的稳定客源，公交作为服务行业，应该想着如何提升服务质量，如何给乘客创造安全、舒适的乘车环境；各队管理人员要加大日常宣教力度，向驾驶员灌输安全预防思想。

东胜公司 高梦蕊报道

综合服务公司组织召开春节假期工作安排部署会议

2021年2月8日上午9点，综合服务公司组织召开春节假期工作安排部署会议，会议由公司经理尹世庆主持，公司副经理、各部门负责人及各维修班组长参加。

根据总公司下发的《关于做好春节期间安全生产工作的通知》文件精神，本次会议主要对2021年春节假期期间各部门各项工作进行了整体安排部署，要求各部门负责人切

实做好春节期间安全生产及新冠疫情防控工作，克服麻痹思想，严格落实主体责任及各项防范措施，确保实现“平安、温馨”的春节总体目标。

服务公司 任淑媛报道

